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Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomheden har mundtligt gennemgået
deres tilbagetrækningsprocedure
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Mærkning af wow cup. Der er glas- og
gaffelsymbol samt info om producent underbunden af koppen.
Inde i koppen er der en seddel med anvendelses
specifikationer.
Følgende er konstateret: Doddle bags er ikke mærket med glas-
og gaffelsymbol eller "til fødevare kontakt".
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse, da virksomheden tager
kontakt til leverandøren og får tjekket op på dette.
Vejledt generelt om mærkningen af fødevarekontaktmaterialer.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Registrering som importør i forbindelse med
kontrol af aktiviteten import og samhandel. Virksomheden er
korrekt registreret til indførsel af fødevarekontaktmaterialer.
Virksomheden har ingen import af melamin fra Kina eller Hong
Kong
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
Analyser/baggrundsdokumentation for Wow Cup og Food
Feeder.
Følgende er konstateret: Virksomheden kan fremvise analyser
men kan ikke henvise til om der forelægger organoleptiske test
af Food Feeder og Wow Cup.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om opfyldelse af FO 1935/2004 artikkel 3.
Følgende er kontrolleret uden anmærkning:
Overensstemmelseserklæringer på fødevarekontaktmaterialer
fra leverandøren.
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Kontrolleret overensstemmelseserklæringer for fødevarekontaktmaterialer.
Det indskærpes, at fødevarekontaktmaterialer skal ledsages af en overensstemmelseserklæring.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører fødevarekontaktmaterialer uden medfølgende
overensstemmelseserklæring for Wow Cup 207ml.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det bliver der rettet op på.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.


